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Μάθημα Τέσσερα     

Οι Δίκαιοι θα Ζουν 
 

Εδάφιο κλειδί: «Προσέξτε, όλες οι ψυχές είναι δικές 
μου· όπως η ψυχή του πατέρα, έτσι και η ψυχή τού 
γιου, είναι δική μου· η ψυχή που αμάρτησε, αυτή θα 
πεθάνει.»  - Ιεζεκιήλ 18: 4   

Επιλεγμένο εδάφιο:  Ιεζεκιήλ 18: 1-9, 30-32 
 
   Σε αντίθεση με τον Ιερεμία, ο οποίος προφήτευσε 
στον Ιούδα και προείπε την καταστροφή του προτού 
αιχμαλωτιστεί, ο προφήτης Ιεζεκιήλ έλαβε την εντολή 
του από τον Θεό ενώ ήταν στη Βαβυλώνα. (Ιζεκ. 1: 1-3) 
Ο Ιεζεκιήλ προειδοποίησε τον οίκο Ισραήλ σχετικά με 
τις συνέπειες της απιστίας τους στον Θεό. Στα εδάφια 
που προηγούνται του εδαφίου-κλειδί μας, προφήτευσε: 
«KAI έγινε σε μένα λόγος τού Kυρίου, λέγοντας: Tι 
εννοείτε εσείς, που χρησιμοποιείτε αυτή την παροιμία 
για τη γη τού Iσραήλ, λέγοντας: Oι πατέρες έφαγαν 
αγουρίδα, και μούδιασαν τα δόντια των παιδιών; Zω 
εγώ, λέει ο Kύριος ο Θεός, δεν θα χρησιμοποιήσετε 
πλέον αυτή την παροιμία στον Iσραήλ.» - Εζ. 18: 1- 3 

 Ο λαός του Ισραήλ «εφόρτωναν» συχνά τις 
αμαρτίες τους στην αποτυχία των προγόνων τους. Ο 
Ουράνιος Πατέρας αντέκρουσε αυτήν τη λογική. Μέσω 
του Ιεζεκιήλ έδειξε ότι τα άτομα θεωρούνται υπεύθυνα 
για τις δικές τους αμαρτίες. Συνεχίζοντας την αφήγηση, 
δίδονται διάφορα παραδείγματα σχετικά με τη 
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δικαιοσύνη του Θεού, που απεικονίζονται από τον 
πονηρό γιο ενός δίκαιου ανθρώπου, τον δίκαιο γιο ενός 
κακού πατέρα, έναν κακό άνθρωπο που μετενόησε, και 
έναν δίκαιο άνθρωπο που εγκατέλειψε τη δικαιοσύνη 
του και διέπραξε αδικία. (εδάφ. 5-24) Σε οποιαδήποτε 
από αυτές τις περιπτώσεις, ο Θεός επιθυμεί τη μετάνοια 
από αυτόν που αμάρτησε, και δεν «ευχαριστιέται» για το 
θάνατο κανενός ατόμου. - εδάφ. 32 

 Ως αποτέλεσμα της ανυπακοής του Αδάμ, 
«δεν υπάρχει κανένας δίκαιος». Εάν ο Ιησούς δεν είχε 
δώσει την τέλεια ανθρωπότητά του ως αντίλητρον για να 
αγοράσει όλη την ανθρωπότητα, κανείς δεν θα 
μπορούσε να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις του 
Επουράνιου Πατέρα για να αποκτήσει αιώνια ζωή. - 
Ρωμ. 3:10· Ψαλμ. 49: 7 

 Κατά τη διάρκεια της παρούσας Εποχής του 
Ευαγγελίου, όσοι μετενόησαν για τις αμαρτίες τους, και 
που αφιερώθηκαν πλήρως για να κάνουν το θέλημα του 
Επουράνιου Πατέρα, και που επιπροσθέτως προσπαθούν 
επιμελώς να περπατήσουν στα βήματα του Ιησού, έχουν 
θεωρηθεί από τον Θεό ως δικαιωμένοι. (Ρωμ. 8: 1,28-
30) Εάν είναι πιστοί στην εκπλήρωση των όρκων της 
αφιέρωσής τους, θα λάβουν μια ουράνια ανταμοιβή και 
θα βοηθήσουν τον Δάσκαλο κατά τη διάρκεια της 
επερχόμενης βασιλείας για να αποκαταστήσει την 
ανθρωπότητα πίσω στην κατάσταση της τελειότητας που 
ο Αδάμ και η Εύα απολάμβαναν πριν παρακούσουν 
αυτοί. 

Μια μελλοντική εφαρμογή της αρχής ότι «η 
ψυχή που αμαρτάνει, θα πεθάνει» θα συμβεί επίσης όταν 
δεθεί ο Σατανάς. Τότε η ανθρωπότητα θα έχει την 
ευκαιρία να επιτύχει την τελειότητα μέσω της υπακοής 
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και να ζήσει για πάντα. Εκείνη την εποχή, όλοι θα είναι 
υπόλογοι για τις δικές τους πράξεις, επειδή θα είναι 
πλήρως φωτισμένοι ως προς τα πρότυπα του 
Επουράνιου Πατέρα. - Ιερ. 31: 30-34 

 Ο Θεός δεν θέλει σκόπιμα την καταστροφή 
των ατόμων. «Eπειδή, με τέτοιον τρόπο αγάπησε ο Θεός 
τον κόσμο, ώστε έδωσε τον Yιό του τον μονογενή, για 
να μη χαθεί καθένας που πιστεύει σ’ αυτόν, αλλά να έχει 
αιώνια ζωή. Δεδομένου ότι, ο Θεός δεν απέστειλε τον 
Yιό του στον κόσμο, για να κρίνει τον κόσμο, αλλά για 
να σωθεί ο κόσμος διαμέσου αυτού.» - (Ιωάννης 3: 
16,17) Ο Επουράνιος Πατέρας μας είναι ένας Θεός 
αγάπης και συμπόνιας που προέβλεψε (προνόησε) για τη 
σωτηρία όλων όσων επιθυμούν να εναρμονιστούν με τη 
δίκαιη θέλησή του. 

 Όταν όλη η ανθρωπότητα θα αναστηθεί από 
τον τάφο, κάθε ένας θα έχει την ευκαιρία να έρθει σε 
πλήρη αρμονία με τον Θεό. Εκείνοι που υπακούουν 
ένθερμα τις ορθές εντολές του «θα απoλαύσoυν 
αγαλλίαση και ευφρoσύνη· ενώ η λύπη και o στεναγμός 
θα φύγoυν». - Ησ. 35: 1-10· Αποκ. 21: 1- 4 
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